
30 godina OŠ Velika Mlaka – Kako je ples 
povezao razrednu i predmetnu nastavu… 
 

Okrugli rođendan naše škole doveo je do spontane i  divne 

suradnje dviju učiteljica te stotinjak učenika naše škole.  Početkom 

godine u zbornici smo promišljali kako ćemo obilježiti 30. rođendan 

naše OŠ Velika Mlaka. Sredinom rujna ravnateljica je sazvala 

sastanak na kojem je mnoštvo učitelja iznijelo cijelu oluju ideja te 

aktivnosti koje bi provodili s učenicima…Neko vrijeme se sve kuhalo, 

a spontani razgovor učiteljica Diane Prevolnik i Ines Grgić tijekom 

malog odmora doveo je do ideje za pokretanjem plesnog dvoboja i to 

među učenicima razredne i predmetne nastave. Ideja je bila istražiti 

glazbene hitove koji su obilježili razdoblje od tri desetljeća postojanja 

naše škole i s njima organizirati plesni dvoboj među učenicima naše 

škole. Budući smo obje učiteljice bile ujedno i učenice OŠ Velika Mlaka, navrla su nam sjećanja vezana 

uz slavne tulume koji su se i po nekoliko puta godišnje održavali u holu škole… Prisjetili smo se 

tuluma te glazbenih hitova koje smo tada slušali… U samo par dana i iz par susreta nas dviju 

učiteljica, proizašao je okvirni scenarij te popisi brojnih hitova posljednjih tridesetak godina koje smo 

podijelili u tri desetljeća. Bilo je tu pregršt dobre glazbe, ali trebalo ih je nekako složiti u priču te 

izabrati samo nekolicinu stranih i domaćih hitova od početka devedesetih godina pa do danas… 

Izabrali smo glazbu čiji je tekst ujedno bio i razgovor tj. nadmetanje između učenika… 

 

 

 

 

 

 

Prvotni rok za priredbu bio je početak prosinca tako da se odmah krenulo u akciju. Po školi 

smo polijepili obavijesti i plakate da nam se odazovu učenici koji su voljni sudjelovati u našem 

glazbeno-plesnom dvoboju. Učiteljica Ines je preuzela učenike viših razreda te rad na koreografijama 

i stranim hitovima, a učiteljica Diana učenike nižih razreda te rad na koreografijama hrvatskih hitova. 

 

 



Odaziv je bio iznad očekivanja. Oko 50-ak 

učenika razredne nastave i 30-ak učenika predmetne 

nastave krenulo je s entuzijastičnim učiteljicama u 

stvaranje jedne divne priče. Probe su se odvijale jednom 

tjedno po 60 min. Učenici su odlično prihvatili ideju i 

cijelu priču te smo počeli raditi punom parom. Složili 

smo glazbu i koreografije za prvi dio dvoboja. Probe su 

bile sjajne, a učenici fenomenalno motivirani. Učenike 

smo osim plesa učili i povijesti i stilovima glazbe svih 

hitova i izvođača koje smo imali u našem scenariju. Govorili smo o Tajči, grupi Riva, ET-u, Minei, Elli, 

Oliveru Dragojeviću, Michael Jacksonu, grupama Dr.Alban, La Bousche, NSYNC, BBS (Backstreet 

Boys),Britney Spears, Kylie Minogue pa sve do novijih izvođača poput Mije Dimšić, Jasona Derula…  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ali…naravno da nam se dogodio i jedan ALI… Pandemija je uzela svoj mah te je velik broj učenika 

završilo u izolaciji ili samoizolaciji. No, i tu smo doskočili te osnovali grupe na Teamsu na koje smo 

postavljali kratke video uratke s plesnim koracima kako bi učenici mogli vježbati i kod kuće…Zbog 

nepovoljne epidemiološke situacije, priredba povodom Dana škole odgođena je za drugo polugodište 

i neka bolja vremena. Ta situacija nas je potakla na dorađivanje same priče te uvođenje novih likova 

(sudaca) i situacija (ulazak školskog zbora s učiteljicom Ivom Denonom)i školskih spremačica 

(Snježana i Ruža Muženić)… 

          



       Tijekom drugog polugodišta učenicima je 

već postalo normalno imati probe srijedom u 

školskoj dvorani…Svi smo s radošću iščekivali te 

srijede, nove koreografije i nove plesne pokrete. 

Krenuli su i susreti velikih i malih izvođača koji su 

zaista bili uvjereni kako se bore jedni protiv drugih… 

Nakon mnogo sati provedenih za računalom i 

miksanjem, rezanjema hitova, osmišljavanjem 

plesnih koraka i njihovim uvježbavanjem, 

brušenjem glumačkih dijelova i dijaloga, došli smo 

do divnog pousatnog show bombončića koji smo jedva čekali podijeliti sa svima. 

Naš nastup na školskoj priredbi izazvao je veliku radost 

i osvježenje nakon nekoliko godina bez organiziranih 

priredbi. Djeca su bila jako uzbuđena i sretna. Budući je 

naša točka trajala oko 25 min, odlučili smo je racjepkati 

na tri dijela kroz priredbu. Tu su fantastičnu ulogu 

odigrale naše vesele sutkinje (Manuela Sliško i Andrea 

Šekerija) koje su vodile gledatelje kroz cijelu priču i 

dvoboj. Nakon svakog od tri vremenska razdoblja 

uslijedila je pauza tijekom koje su bile izvedene i druge 

točke na priredbi.  

 



Spontana ideja stvorena tijekom jednog malog 

odmora postala je cjelogodišnji projekt koji je kroz ples 

povezao dječake i djevojčice, djecu različite dobi i interesa te 

koji je izrodio veliko zajedništvo, osjećaj pripadnosti te nova 

prijateljstva. Brojni su se rješavali strahova te izgubili strah od 

mišljenja okoline i strah od javnog nastupa. Pokazali su kako 

ih je upornost i hrabrost dovela do toga da su sada glavne 

zvijezde u školi… 

Nas dvije učiteljice…ponosne smo na tu cijelu 

avanturu u koju smo se upustile i tu divnu masu djece koja 

nam je ispunila srca velikom radošću i ponosom…  

A sada…idemo dovršiti školsku godinu i odmoriti. A 

sljedeće školske godine? Tko zna! U neke nove avanture… 

  

Diana Prevolnik i Ines Grgić 

 

 

 

 



 

   

    


